





Kavalan King Car Conductor Single Malt

Kategorie Whisky & Whiskey

Land Taiwan

Region

Produzent

Klassifikation

Traubensorte

Inhalt 70 cl

Jahrgang

Artikelnummer 6241



Vinifikation / Ausbau

Der King Car Conductor ist der einzige Whisky aus der KAVALAN Brennerei, der unter dem Unternehmensnamen läuft. Mit seinem komplexen und runden Charakter entspricht er in vieler Hinsicht den Strukturen und Organisationen der King Car Group und soll auch nach außen sichtbar die Zusammengehörigkeit von KAVALAN und King Car versinnbildlichen. Der King Car Conductor ist wie die Solisten ein non-chill filtered Whisky und hat einen Alkoholgehalt von 46%. Der Kavalan King Car Conductor Single Malt Whisky wurde bereits mehrfach von renommierten Gruppen einschließlich ausgezeichnet: San Francisco World Spirits Competition, International Wine and Spirits Competition und Beverage Testing Institute. Die Kavalan Brennerei ist Teil des taiwanesischen Familienkonzerns King Car Group. Die 2005 eröffnete Kavalan Brennerei in der Region Yilan produziert als erste staatlich unabhängige Brennerei unter der Leitung von Masterblender Ian Chang hochwertige Single Malts, die Kenner in der ganzen Welt begeistern.

Charakter

Gold ISC 2015 / Gold IRS 2015 / Gold World Spirit Competition 2015 / Gold Beverage Testing Institute 2014 / World Spirits Competition 2014

Konsumhinweis

Farbe: Lebhafter BernsteinAroma: In der Nase, rein und fruchtig mit einem Hauch von Papaya, Bananen und grünem Apfel. Angenehm blumig, delikat und komplex mit tiefen und mehrschichtigen Aromen, Düften, und NuancenGeschmack: Süss und reich nach Vanille, Banane und Kokosnuss mit einer leichten angenehmen Bitternote zum Ausgleich der SüsseFinale: Lange und dynamisch, mit einem Hauch von Eiche und Vanille.

www.kwd.ch 24 Std. online einkaufen